

### 金水区 优秀教师成“明星”

本报讯(记者 王影 通讯员 杨晓琳)在第23个教师节来临之际,昨日上午,金水区384名优秀教育工作者,成为闪耀的“明星”。据悉,今年金水区受表彰优秀教师人数创历年最多。今年,金水区教体局加大对教师表彰力度,参加城

乡教师交流工作,农村学校、基层学校及教学第一线的教师是今年表彰的重点。来自金水区教育战线的10个教育教学管理先进单位、287名优秀教师、33名优秀教师教育工作者、90名优秀班主任和74名师德先进个人受到表彰。



昨日上午,二七区召开隆重表彰大会,辖区9所学校获得区委特别嘉奖,并分别获得10万元的奖金;19位名师分别获得3000元的教研奖励资金,百余名名师德先进个人、优秀教师也分别获得不同的奖励。本报记者 安群英 摄

### 上街区为农民工要回工资 11.2万

本报讯(记者 王亚楼 通讯员 赵斌 高建杰)“工资终于发了,可以回家收秋了。”9月5日晚上,当被拖欠的工资发到信阳潢川县的农民工手中时,现场监督发放工资的上街区劳动监察中队工作人员的心里也终于踏实了。9月1日中午,上街区劳动监察中队值班人员接到来自信阳潢川县德才等70余人的举报,称他们在该区一建筑工地务工,工资被拖欠已离去十余天,现在连吃饭的钱都没有了,目前正值家中收秋,工人们情绪比较激

动。了解情况后,上街区人劳局与区建设局有关人员迅速赶到施工现场,并联系到建筑公司施工负责人,组织工人代表召开协调会议。在经多次与工头王某联系均无结果的情况下,决定由建筑公司直接发放农民工工资,11.2万元工资款9月5日晚上全部发放到工人手中。据了解,为保证建筑领域农民工能够拿到工资及时返乡播种,上街区人事劳动和社会保障局提前入手,收秋期间劳动监察中队人员实行24小时值班制,对农民工举报案件快查、快办、快结。

### 管城区 教育功臣受表彰

本报讯(记者 刘招)昨日,在庆祝第23个教师节大会上,管城区对优秀教师进行了表彰。昨日上午,管城区礼堂内,载歌载舞,学生们用优美的舞姿和动听的歌声表达对园丁的敬意。管城区委、区政府对十

八里河中心校等5个红旗单位,郑州市第29中学等9个先进单位、闫丽婷等150名优秀教师、王超等8名教育教学突出贡献教师、李建伟等6名省级学术技术带头人进行表彰。管城区拿出几十万元专项资金,奖励这些教育功臣。

### 中原区 奖励17名城乡交流教师

本报讯(记者 覃岩峰)9月5日,中原区召开庆祝教师节表彰大会,对城乡交流教师先进单位和先进个人进行表彰。

中原区拨出经费近50万元专门用于奖励优秀校长、教师和为中原区教育事业作出突出贡献的市直学校及社会力量办学学校。为了鼓励教

师参加城乡教师交流的积极性,中原区今年还特别对郑州市第六十八中等4个先进单位和马胜涛等17名先进个人予以表彰。

### 区街动态

#### 惠济区 50家企业开展诚信承诺

本报讯(记者 张立 通讯员 李艳芝)昨日上午,在东风路同乐广场,惠济区组织全区50多家企业开展诚信承诺。“为保障蔬菜安全,我们倡导全市场商户诚信经营,并实行统一配发计量装置,无公害蔬菜身份认证制度,确保蔬菜量足、质优,欢迎市民监督。”毛庄绿源实业公司负责人这样承诺,其他多家企业也通过展板等方式表达了诚信经营的承诺。

#### 紫荆山南路街道办 非公企业建立党组织

本报讯(记者 刘招 通讯员 李莉)9月6日,管城区紫荆山南路街道办事处齐辉摩配物流港党支部和工会委员会揭牌。自此摩配物流港市场1200余家商户,160名流动党员有了自己的家,据悉,这也是目前我市最大的市场工会。近年来,紫荆山南路街道办事处狠抓非公经济组织中党组织和工会组织的建设,先后成立了7家非公有制企业党支部,3个流动党支部和17家非公企业工会。非公企业党组织在对流动党员实行了“一站一日一卡”管理模式基础上,还在广大共产党员商户中大力开展了创建“共产党员示范店”、“共产党员示范岗”活动。

#### 惠济区 为肢残人装假肢

本报讯(记者 张立 通讯员 张超)“有了假肢,我又可以重新站起来了!”昨日,惠济区保合寨村残疾农民免费装上假肢后说。今年以来,该区已有11名像他这样的残疾人在政府资助下免费装上假肢。几个月前,该区残联经过广泛的摸底调查,组织了辖区内18名肢体残疾人到省假肢站检查,其中符合安装条件的共有11名,现已全部安装假肢,费用由市残联和区残联共同负担,残疾人不交一分钱。

#### 我市首家 樱桃专业合作社成立

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 赵正银)昨日,郑州市第一家樱桃专业合作社在二七区侯寨乡樱桃沟成立。300多名樱桃种植专业户加入了合作社。樱桃专业合作社成立后,将为侯寨樱桃的种植户提供新品种、新技术,采购优质种苗及化肥、农药等生产资料,组织收购和多渠道销售,让村民达到既增产又增收,解决村民销售难的问题。



### 带着老娘去上班

■本报记者 张立 通讯员 张玉萍 文 李焱 图

凡人小事

在惠济区刘寨办事处粮运社区,有一个孝子:50岁的他,一个多月以来,一直带着患老年痴呆症的75岁老母上班,形影不离地照顾她。9月5日晚,记者见到了这位孝顺儿子——周克义。

#### 孝顺母亲是本分

在博颂路上一老旧的居民楼前,记者见到了周克义和他的母亲赵兰英。赵老太的精神时而清醒、时而糊涂。儿子老周的衣着和言语上透着朴实:“我没啥可报道的,就是做了自己该做的事,人不孝顺父母,就不会有朋友,这是人的本分。”社区工作人员告诉记者,老周

并不希望媒体宣传自己,经过他们多次劝说,才愿意接受采访。

老周是高新区永和制药厂一名仓库保管员,今年50岁,老娘、妻子、女儿是家里现有的成员。记者注意到,赵老太胸前的老年乘车卡背面,有一张白色纸片,老人姓名、患病症状、家庭地址、联系电话全都记录在上面。“这张卡是我为母亲做的,在她身上已经多年,要不是这张卡片,我可能早就见不到母亲了……”说起老娘前几天走失的事,老周两眼含泪。

#### 寝食难安找母亲

母亲精神上的问题已经很多年了,以前老人一个人在黄河路四街住,老周每天上下班去给她做饭,后来感觉她逐渐不能自理,今年便把她接来一起住。“现在老娘像小孩子,一会儿看不

住都不行,9月2日礼拜天下午,我带她到中州广场散步,一不留神,见不到老娘了,我当时头都大了,到处找啊。”说起前几天母亲走失的经过,老周有点激动。

母亲走失后,老周全家寝食难安,发动亲戚朋友邻居四处寻找,在一个白天、两个黑夜的时间里,老周瘦了5斤。“白天路上人不好找,我就晚上出去找,头一天夜里找到凌晨两点多,第二天我凌晨三点出去找,手里拿着老娘的照片,只要见到人就去问,直到早上接到新郑一好心人的电话,心才放进肚子里。”

原来,老人走失的第三天早上,在新郑市被一好心人发现,并拨打卡片上的电话。

#### “骗”妈妈去上班

今年7月初,赵老太因病住院,出院后精神问题加重。“清醒的时候越来越少。”邻居们说。由于老人天性爱动,不愿在家里待,老周和妻子一上班,家里便没人照顾母亲。开始老周试着把母亲锁在家,但锁了一天老太太憋得难受,无奈之下,老周只得带老娘去上班。为了说服妈妈,老周说他们厂需要找个看门的,去了还能领工资。赵老太听了马上答应,每天早上七点坐着孩子的电动车去上班。在厂里,老周随便找了个大门,让老娘看门,老太太起初还认真地坐在门前,时间长了就坐不住了,开始在院子里到处转悠,还走丢过一次,40分钟后被老周在厂外的马路上找回。

“得给老娘找个事干,这样她就不乱跑了。”老周又在厂里找了块空地,让母亲去种菜,种完菜就把她带到自己工作的地方看他干活。同事领导了解情况后,被老周的孝心感动,也都在闲暇时帮忙照顾老人。下午下班,老周再用电动车带着老人回家。晚上吃过晚饭,老周就再带着她出去散步。“每天晚上都要在外面走三个小时,跟着我妈,我的身体也锻炼了。”老周笑着说。

### 狠毒父卖掉亲骨肉 获刑6年 罚金5000元

本报讯(通讯员 党玉红 记者 王一博)因为需要钱花,因为自己无力抚养,一对夫妻竟然狠心以两万元的价格将自己一岁多的亲生儿子卖掉。昨日,由金水区人民检察院提起公诉的被告人朱盼盼因犯拐卖儿童罪,被一审判决有期徒刑6年,并处罚金5000元。

今年29岁的朱盼盼在郑州某理发店打工。2005年,在没有登记的情况下她与方小雨结婚,并生下一子。2006年3月,孩子得了肺炎,方小雨就带着孩子来到郑州,找丈夫给孩子治病。4月中旬的一天,朱盼盼半夜才回家,看到孩子依然在闹腾,就对妻子说:“这孩子脾气太不好,长大了肯定不好管,再说我们也没钱养活他,干脆把他卖了吧。”

“那时候孩子连奶粉都吃不上,我每天才吃一顿饭。”方小雨无奈之下也同意了丈夫的卖子要求。事情定下来后,朱盼盼就四处找朋友帮忙联系买主。一天,买主李某找到二人,表达了要买下这个孩子的意愿。朱盼盼和方小雨都没说什么,表示默许。之后,方小雨给对方写下字据:因家庭环境和经济原因,把小孩托付给抚养人抚养。抚养人给朱盼盼和方小雨现金两万元,以后再无任何纠纷。拿到钱后,朱盼盼和方小雨回到了商丘民权老家,他花980元钱给方小雨买了一部手机,剩余的钱朱盼盼带去云南打工。

“朱盼盼骗我,自己拿着钱跑了,其实我也想孩子了,我想把孩子要回来。”2006年9月1日,方小雨来到郑州找孩子,寻找无果的情况下到派出所报了案。

### 街谈巷议

#### 莫把责任心只挂嘴边

□高凯

前几日,笔者在某防疫站化验乙肝五项,在检验单上,医生只简单地标了名字,没想到,在同一个星期中,竟出现了和笔者同名同姓的人,结果两人互相拿错了检验结果。幸亏笔者细心,发现了这一情况后,在另外一家医院重新化验,得到了健康的报告。但拿着错的化验单去找化验医生时,化验医生竟然满不在乎,只重翻了记录档案,就收回了错误的化验单,草草补上一张新化验单。笔者疑问,那另一个人肯定患有乙肝,你们难道不通知他吗?医生却说,你没有事情了就走吧,我110%保证

你没有事情,那个人我们联系不上,你也不用操心了。

110%的“口头化验结果”,别人得乙肝不是你该管的事情。这种话从一个医生口中吐出,听来真是令人大为震惊。“别人得乙肝不用你操心”。笔者要问,为什么不能操心?

科学家错一个数据,火箭可能上不了天;教师的一句错误,学生的前途可能变得暗淡;医生一个失误判断,可能要了一个人的命。责任,被很多人挂在嘴上,却在做事情的时候,掉在了地上。化验师,如果失去了责任心,同样人命关天。



### 脑萎缩 痴呆症 有救了

据国内各大媒体报道:我国首个治疗脑萎缩、痴呆症、智能减退的专用药物,国家火炬计划项目,中药保护品种“维智红鹿参片”研制成功并上市,脑萎缩、痴呆症患者终于有了专业药物。老父终于用上好药了!家住花园路92岁的高大爷和女儿住在一起,医院诊断为脑萎缩,痴呆症中期。大小便失禁3年,同时伴有帕金森综合征,手脚抖得厉害,说话不清楚,走路不稳,晃来晃去。吃饭也不知道饥饱;有一次走丢了,幸亏邻居看到后把大爷领回了家。由于疾病导致大爷心情烦躁,自言自语,总和女儿发脾气,还说女儿不孝顺。女儿非常孝顺,耐心地照料着父亲,为了治疗老父亲的病去了多家医院,用了很多的药,可就是没有什么效果,眼看着老父亲的病一天加重,女儿的泪流。今年5月在报纸上看到脑萎缩专用药上市的消息后,孝顺的女儿马上给老父亲买了维智红鹿参片。经过2个月的治疗,大爷的大小便失禁基本好了,也能和女儿正常交流,口水也不流了,治疗的2个月内基本没再骂过女儿。女儿高兴地说这回才用到了真正的好药。

“维智红鹿参片”是治疗脑萎缩、痴呆的专用药物,能够激活脑神经细胞代偿功能;促进细胞DNA合成,恢复脑神经再生,增加脑供血供氧,从根本上治疗脑萎缩、痴呆症的各种症状。服用维智红鹿参片15-30天:精神好转,原本“发锈”的脑部思路变得清晰;睡眠质量提高,健忘的症状减轻,不再整天的发呆,也有心思张罗别的事情。服用维智红鹿参片30天:面色红润,精神状态良好,嗜睡疲弱的状况明显改善;注意力集中,胸膈舒畅,四肢发热不再麻木。服用维智红鹿参片40-60天:说话口齿清晰,情绪稳定,不再抑郁发呆;行动自如,能够独立做饭、收拾房间,把事情做的井井有条。对于中重度患者,生活基本能够自理大小便失禁的现象得到控制。认知度提高,记忆力加强。北京西苑医院、北京大学第六医院等7家医院临床验证:维智红鹿参片对脑萎缩、痴呆症的有效率极高。一个疗程即可见效,连续用药两到三个疗程能达到满意的疗效效果。网络会诊www.5yjk.net 康复热线0371-66622057

### 蜂胶与糖尿病

已成为亚洲和欧洲蜂产品主要供应商,公司现有人员850人左右,仅科研人员占公司总人数的三分之一。作为国家药监局正式批准的高含量的功能性产品(G20050028号)其最为珍贵的黄酮类化合物已达每百克含7.14克,黄酮含量和提纯工艺密不可分,每提高0.1克作用就大有不同,这也是国家药监局为何要求蜂胶必须注明黄酮含量的原因。蜂胶,看实质 作为长期蜂胶用户,中秋前夕,为答谢新老会员,公司在全国十四省市同时进行大型回馈活动,让您日常保健(日服两粒,仅1.46元)月不足45元,即使糖尿病患者(日服三粒)每月也不过66元即可远离痛苦,尤其远离可怕的并发症。务请货比三家理性消费 市内免费送货

活动内容 买5赠3 买10赠10 9月7日-11日(仅剩4天) 友情提示: 1.凡一次性购买10盒以上即可办理会员卡。 2.凭会员卡可享受全国任何销售网点同等优惠,长期不变。 3.糖尿病是一种内分泌代谢紊乱性疾病,控制饮食、适量运动、保持乐观心情、摄取膳食纤维碱性食品,对疾病康复有着重要的辅助作用。 咨询电话: 0371-65299368 地址: 郑州市金水区30号麦迪森药店(大石桥东50米路北) 驻马店市一商16号院121号康泰专营店 0374-65357119